MOZES EN PAPA HAAI (vrije vertaling: Finding Moses:  Scott Chitwood)
HAAI: Papa haai tu du tud u …  Hé hallo allemaal. Ik ben papa haai en ben op zoek naar een lekker hapje. Vorige week hoorde ik op de zondagsschool dat Mozes met een heel volk onderweg is naar de Rode zee, dus dat komt goed uit.  Ik rammel van de honger. Ik ga me gauw verstoppen en als hij  straks de zee oversteekt, dan pak ik hem.… yummie, yummie, yummie…..Sssssstttt…. Niet zeggen dat  ik hier zit he….
MOZES:  Kom mensen. Deze kant op. We gaan over dit pad. (Loopbewegingen.) 
HAAI: (Komt zachtjes aanzwemmen/lopen…) Tedem.. tedem… tedem…  (stopt even, … zwemt weer verder…) (pink panther song of Jaws)
MOZES: (Kijkt om ) Doorlopen mensen. De Egyptenaren komen eraan. (Kijkt weer terug.) 
HAAI:  Yumie .. yummie… (Komt omhoog en wil naar Mozes happen. Die ziet hem net op tijd en springt weg. )Ehm, eh… hallo… (onschuldig).
MOZES: Ach, wat leuk. Een dolfijn.
HAAI:  Dolfijn? Hallo zeg…  Zie ik er uit als flipper? Kijk eens even goed man. Ik ben papa haai.  Ik ben de koning van deze zee en iedereen is bang voor mij. Grrr…
MOZES:  Bang?  Ha… ha… Waarom zou ik bang voor je zijn?
HAAI: Nou voor mijn tanden bijvoorbeeld. Grrr… (Hapt opnieuw naar Mozes). 
MOZES:  Nou daar schrik ik echt niet van hoor. Ik heb de laatste tijd wel engere dingen gezien en meegemaakt. Boeie !
HAAI:  O ja? Wat dan? 

MOZES:  God gaf me de opdracht om naar de farao van Egypte te gaan. Ik moest hem zeggen dat hij ons volk moest laten gaan. Dat was echt doodeng. De farao is de meest verschrikkelijke man die er bestaat. Ik was echt bang dat hij me zou doden.

HAAI: Heeft die farao dan ook van die grote tanden?  (Hapt naar Mozes. Mozes springt opzij en de haai hapt weer mis.) 

MOZES: Nee, dat niet. Maar wie niet naar hem luistert wordt gedood.

HAAI: Maar je staat hier nog. Dus dat gesprek is goed afgelopen.
MOZES: Nou, niet helemaal. De farao liet mijn volk niet gaan.

HAAI: Maar nu zijn jullie hier toch. Hoe kan dat dan?

MOZES: God stuurde 10 nare plagen. 
HAAI: Wat zijn plagen?
MOZES: Dat zijn vreselijke dingen waar God de Egyptenaren mee strafte, omdat de farao ons niet liet gaan. 
HAAI: Wat voor plagen waren dat dan?
MOZES: God veranderde eerst het water van de Nijl in bloed.

HAAI: Bloed??? Zo eng is dat niet. Ik houd van bloed. Misschien moet ik verhuizen naar de Nijl. Yummie Yummie…

MOZES: Maar dat was nog niet alles.

God stuurde duizenden kikkers en sprinkhanen. Ze zaten overal in en op en aten al het eten op. De plagen werden steeds erger. Bij de laatste plaag werden alle oudste kinderen van de Egyptenaren  gedood. Dat was vreselijk. Maar het was nodig om de farao te overtuigen  om ons volk te laten gaan.
HAAI: Dus door al die dingen die je daar hebt gezien, ben je nu niet meer bang voor mij?

MOZES: Precies. God staat aan onze kant. Daarom hoeven we niet bang te zijn. Hij beschermt ons. Hij heeft nu ook dit pad gemaakt door de zee. 
HAAI:  Ik vroeg me al af, waarom hier opeens een pad was. Normaal zwem ik hier gewoon door.  Maarre… waarom heeft hij dit pad voor jullie gemaakt? 
MOZES: De farao heeft zich bedacht. Hij zit achter ons aan en wil ons weer als slaaf terugbrengen naar Egypte. Ze zitten vlak achter ons. God heeft dit pad gemaakt, zodat we konden ontkomen,  dus als je het niet erg vindt, lopen we nu snel verder. Dag papa haai. (Mozes gaat af.) 
HAAI: Nou dat was jammer. Het is duidelijk dat God die gast beschermt. Ik kan mijn lunch voor vandaag wel vergeten.   (Zwemt weg. )                                                           Hé wacht even, wat is dat voor kabaal? (zwemt terug). Ha, dat is vast de farao met zijn soldaten.
FARAO: (Komt op.) Schiet op mannen. Snel! Pak ze voor ze aan de overkant zijn!
HAAI: Papa haai… ta daa… papa haai tadaa…  (Hapt naar de farao. Springt weg.)
FARAO: Huh?
HAAI: Hallo Farao.

FARAO: Ik heb even geen tijd om te spelen dolfijn. 
HAAI:  Grrrrr!!!!  Ik moet echt wat gaan doen aan mijn looks. Kijk eens goed man. Ik ben geen dolfijn. Ik ben papa haai! De grote, sterke, machtige koning van de zee. Iedereen is bang voor mij.
FARAO: Ja, ja… ik hoor het. Nou, ik heb de laatste paar weken wel engere dingen meegemaakt dus wegwezen nu. Je zwemt in de weg. Ik moet achter Mozes aan.

HAAI:  Het lukt je toch niet om hem te pakken. 

FARAO: Huh?  Hoezo niet?
HAAI: Omdat God hem beschermt. Hij heeft me verteld over al die plagen die God op jullie heeft afgestuurd. Toch probeer je hem nu weer te pakken. Dat gaat je nooit lukken.

FARAO:  Maar…
HAAI: Je hebt een groot probleem man. Je staat hier in het midden van de zee te praten met niemand minder dan papa haai, de baas van de rode zee terwijl God ondertussen aan de andere kant  zijn volk op het droge helpt.  Volgens mij verdwijnt dit pad zodra ze op het droge zijn. 
FARAO: Huh? (kijkt om zich heen). O nee... Je hebt gelijk. HELLUP! Ik kan niet zwemmen! Keert zich om en zwemt weg (blijft boven poppenkast). 
HAAI: Ha ha…  dat wordt toch nog een lekker hapje. Papa haai tadaa… 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Achter poppenkast (eventueel)…
HAAI: Here zegen deze spijze amen.

FARAO: Au! Hij miijn bil! Help! Mijn been!  Au! Au! Au! 

