Dienen

Lotte: He, goedemorgen allemaal. Hebben jullie Harry al gezien?
Neee…  
Lotte: O wacht even… daar komt hij al aan geloof ik.
Harry: Hé Lotte. Hé kiddo’s.
Lotte: Goedemorgen Harry. Hé, waarom heb je een koffer bij je? Ga je op vakantie?
Harry: Nee, ik ga niet op vakantie. Ik ga verhuizen.
Lotte: Verhuizen? Waar naartoe?
Harry: Naar Sesamstraat. 
Lotte:  Sesamstraat?
Harry: Ja, (zingend) Sesamstraat, welkom in Sesamstraat…dat programma ken je toch wel Lotte? Met Ernie en Bert, het koekiemonster, Pino en die muis. Hoe heet die ook alweer jongens en meisjes?
Ieniemienie.
Harry: O ja, Ienieminie.
Lotte: Ja, natuurlijk ken ik dat programma, maar waarom ga je verhuizen naar Sesamstraat?
Harry: Nou, Bert en Ernie vroegen of ik bij hen wilde komen werken.
Lotte: Maar… maar… vind je het bij ons niet meer leuk dan?
Harry: Natuurlijk wel, maar zo’n kans krijg ik nooit meer Lotte. Stel je eens voor… Ik samen met Bert en Ernie in Sesamstraat. Misschien word ik wel beroemd Lotte. 
Lotte: Ja, misschien wel, maar voor ons is het niet leuk Harry. Als jij weggaat kunnen we samen geen poppenkast meer spelen. Ik denk dat de kinderen het heel erg jammer vinden als je weggaat of niet jongens? Harry moet toch gewoon blijven? 
Jaaaaa
Lotte: En dan is er ook nog meneer Bert van Bemmelen, die gaat jou ook ontzettend missen als je weggaat. (of andere volwassenen die de poppenkast leuk vinden) 
Harry: O ja… Bert…  Tja… nu ga ik twijfelen Lotte. Misschien moet ik dan toch maar blijven. Maar als ik blijf, dan wil ik wel een beter contract.
Lotte: Een beter contract?
Harry: Ja, ik heb wel een paar dingen die ik dan anders wil. Als de raad daarmee akkoord gaat blijf ik misschien wel hier. 
Lotte: En wat moet er dan veranderen?
Harry: Ik wil graag een kop koffie met appeltaart voordat de voorstelling begint…
Lotte: Okay… en wat nog meer?
Harry: Ik wil een chillruimte voor mij en de andere poppen als we niet optreden… en betaald worden voor elke voorstelling.
Lotte: Wow! Betaald worden voor elke voorstelling? 
Harry: Ja, bij Sesamstraat krijg ik ook voor elke voorstelling betaald.
Lotte: Maar dit is een kerk. Er zijn hier een heleboel mensen die dingen vrijwillig en gratis doen. In een kerk zijn we er om elkaar te helpen en te dienen. 
Harry: Luister Lotte, ik ben niet zomaar een gewone fabriekspop he. Ik ben helemaal met de hand gemaakt en goed in mijn vak. Een echte professional met een fanclub. Dus daar mag best wat tegenover staan.
Lotte: Je hebt misschien best wel wat fans Harry, maar niet zoveel fans als diegene waarom we hier elke week bij elkaar komen. 
Harry: De dominee?
Lotte: Nee, die bedoel ik niet. 
Harry: Wie dan? 
Lotte: De Here Jezus natuurlijk. Hij heeft al meer dan 2000 jaar trouwe volgers.  En juist Hij leert ons om er voor elkaar te zijn en elkaar te helpen en te dienen.
Harry: O ja, natuurlijk… dat antwoord had ik kunnen weten…
Lotte: Op de zondagsschool en in de kerk gaan we straks luisteren naar een mooi verhaal. Misschien moet je eerst gaan luisteren naar dit verhaal  voor je besluit of je hier blijft of weggaat. 
Harry: Okay dat ga ik doen Lotte. Tot straks.
Lotte: Tot straks. Nou, ik hoop maar dat Harry straks komt vertellen dat hij toch hier blijft anders is er nooit meer poppenkast in De Rank.                                              Weet je wat? Ik heb een idee. Aan het einde van de dienst mogen jullie nog even bij de poppenkast komen zitten en dan gaan we aan hem vragen wat hij gaat doen. Is dat een goed idee?
Jaaaa
Nou dan mogen jullie nu allemaal met Harry mee naar de zondagsschool. Tot straks allemaal.

Na de preek …
Lotte: Hé daar zijn jullie weer. Hebben jullie het leuk gehad op de zondagsschool? ……..Ha, kijk, daar is Harry ook. Hoi Harry. 
Harry: Hoi Lotte.
Lotte: Hoe was het op de zondagsschool?
Harry: Ja, goed Lotte. De juf vertelde het verhaal over Jezus die de vieze stinkvoeten ging wassen van zijn vrienden. Het heeft me aan het denken gezet Lotte.
Lotte: En wat ga je nu doen? 
Harry: Nou uh…  Ik vind het natuurlijk leuk om op televisie te komen en voor elke voorstelling betaald te krijgen, maar ik wil de kinderen en die paar grote mensen die mij ook leuk vinden niet in de steek laten… Als iedereen in de kerk doet waar die een beetje goed in is en zijn steentje bijdraagt dan kunnen we er samen iets moois van maken. 
Lotte: Dus…
Harry: Ik blijf!
Lotte:  Joepie! Daar ben ik echt blij om Harry. Hoi! Hoi! Hoi! Wacht even… Ik ga even iets halen om het te vieren…  (confettiballon). 
Eén, twee, drie…Joehoe!
Lotte + Harry: Nou dan zijn we hier dus gewoon weer over vier weken. 
                         Dag allemaal! Fijne zondag!
