Toneelstuk Pasen
De verhalen zijn ontleend uit het  boek ‘Hij is opgestaan’ (André F. Troost).            Verhalen tot  toneelstuk bewerkt door  Angelique Bos. 
Tip 1: Het toneelstuk bestaat uit 6 scènes (elke scene duurt +/-  3 – 5 minuten).  Er kan ook gekozen worden om één of twee scènes minder te spelen. De tekst moet dan wel aangepast worden. 
Tip 2: Lied zingen – scene 1 – lied zingen – scene 2 – lied zingen – scene 3, etc.   Door dit af te wisselen hoeven de kinderen niet een half uur achter elkaar naar het toneel te kijken en krijgen de mogelijkheid om even te zingen/bewegen. Daarnaast zijn ze nieuwsgierig  naar de volgende scène en blijven ze betrokken bij het toneelspel.                         
Rolverdeling:
Het is het leukste om de rollen door volwassenen te laten spelen voor de kinderen.
· Journalist 
· Malchus (scene 1)
· Pilatus (scene 2)
· Barabbas (scene 3)
· Jozef (scene 4)
· Maria (scene 5)
· Thomas (scene 6)
· (optioneel: cameraman)
Nodig:
· microfoon
· (optioneel: camera)
· decor Jeruzalem  of digibord/beamer om een achtergrond te projecteren die bij elke scene hoort, bijvoorbeeld Jeruzalem, graftuin, herberg, huiskamer, etc.)
· kleding personages
· tafel + twee stoelen
· glas wijn/tortillachips
· troon (Pilatus)
· Tune (Jeugd)journaal


Scene 1  
Tune NOS nieuws
Journalist: Goedemorgen. Het is vandaag 20 april in het jaar 30 na Christus. Dit is een extra uitzending van het NOS- journaal in verband met de onrust van de afgelopen week in Jeruzalem.
Een aantal dagen geleden is Jezus van Nazareth gearresteerd. Deze man was in het hele land bekend, omdat Hij veel wonderen deed. De priesters en wetgeleerden van het land zochten al langere tijd naar een reden om hem te arresteren en uit de weg te ruimen.  Tijdens het verhoor, schijnt Hij gezegd te hebben dat Hij de Zoon van God is. Op dat laatste stond de doodstraf. Vorige week vrijdag is Hij gekruisigd.
Veel mensen waren getuige van zijn executie. Na zijn dood is Hij begraven in het graf van Jozef van Arimatea. De verwachting was, dat zijn dood ook het eind zou betekenen voor zijn groep volgelingen. Er gaan echter geruchten de ronde, dat deze Jezus van Nazareth uit het graf is opgestaan en weer leeft.
Ik ben hier in Jeruzalem om een aantal mensen te interviewen, die de afgelopen dagen de gebeurtenissen rondom Jezus van Nazareth van dichtbij hebben meegemaakt.
Ik zou hier een afspraak hebben met Malchus,  de slaaf van de hogepriester. Hij was één van de ooggetuige bij  de arrestatie van Jezus. Maar hij is er nog niet.(Tuurt in de verte. Malchus komt aanrennen.) Ha, daar komt hij al aan geloof ik.
Hallo Malchus. (Geeft hem een hand.).
Malchus: (Hijgend.) Sorry, dat ik een beetje laat ben. Ik moest nog even de vloer vegen van m’n baas.
Journalist: Ik snap het. We gaan gauw beginnen. Zou je de kijkers thuis kunnen vertellen wie je bent en wat je betrokkenheid was bij de arrestatie van Jezus.
Malchus: Ik ben dus Malchus. Eén van de slaven van de hogepriester. Ik was bij de arrestatie van Jezus en heb daar iets ongelofelijks meegemaakt. Echt niet normaal man!
Journalist: Vertel…
Malchus: Ik moest op donderdagavond met de Romeinen mee naar de tuin van Getsemane. Je hebt daar een mooi uitzicht op de tempel. Niet dat ik veel zag, want het was pikdonker. Alleen de vlammen van onze fakkels zorgden ervoor, dat we de weg konden zien. Hoe dan ook, we moesten Jezus vinden en Hem arresteren.
Journalist:  Waarom wilde men Jezus arresteren? Ik heb gehoord, dat Hij geen vlieg kwaad deed.
Malchus: Dat is ook zo. Maar  de schriftgeleerden en de priesters mochten hem niet, omdat Hij deed alsof ‘ie zo’n beetje de Zoon van God zelf was. Alle mensen liepen achter Hem aan en ze waren bang dat ze Hem tot koning uit zouden roepen. Nou, dan heb je natuurlijk de poppen aan het dansen met al die Romeinen hier. Dan breken ze de boel af en dat moet je niet hebben!
Journalist: Dat begrijp ik.
Malchus: Dus wij in het donker naar die Jezus op zoek om hem gevangen te kunnen nemen. We moesten wel, want overdag zou het volk het vast voor hem opnemen. ‘Malchus, jij moet ook mee’ zei mijn baas. Dus ik pak mijn zwaard en ga mee, achter de Romeinse soldaten aan.
We kwamen dus in die tuin en daar stond Jezus. Maar voordat we hem konden pakken, trok één van z’n vrienden opeens z’n zwaard en bam, bam, bam… begon om zich heen te slaan. Simon Petrus heette die vent geloof ik. Misschien heb je wel eens van hem gehoord.
Journalist: Ja ik geloof het wel. Grote mond,  klein hartje!
Malchus: Ja, die. Maar goed, hij haalde uit in mijn  richting en opeens, ah man… niet normaal! Bloeden, bloeden…Ik voelde een felle pijn aan de zijkant van mijn hoofd, dus greep naar mijn oor. En wat denk je: weg oor. Compleet eraf geslagen!
Journalist: (Kijkt naar de oren van de man.) Hm… Vreemd verhaal… Had u eerst drie oren dan, want volgens mij heeft u nog gewoon twee oren…
Malchus: Nee,  natuurlijk niet. Ik was ook nog niet klaar met m’n verhaal. In plaats van dat Jezus blij was, dat zijn vriend het voor Hem opnam, liep Hij naar hem toe en zei: ‘Zo is het wel genoeg, Petrus. Doe dat zwaard weg!’ Daarna loopt Hij naar me toe,  bukt, raapt m’n oor op en zet  m’n oor zo weer aan m’n hoofd! 
Journalist: Ongelooflijk!
Malchus: Ja, Iedereen verbaasd natuurlijk. Ik dacht, nu laten ze Hem wel met rust. Maar nee hoor, ze hebben Hem toch  gevangen genomen en naar het hooggerechtshof gebracht. Ze zijn de hele nacht bezig geweest met een verhoor en hebben hem toen naar Pilatus gebracht. Wat er daar precies gebeurd is weet ik niet. Als je daar meer over wil weten, moet je bij Pilatus zijn. 
Journalist: En wat denkt u zelf van Jezus?
Malchus: Tja, ik weet het niet. De mensen kunnen over Jezus zeggen wat ze willen, maar dat Hij mensen kan genezen, lijkt me wel duidelijk, anders stond ik hier nu zonder oor!
Journalist: Bedankt voor dit interview Malchus. We gaan er even tussen uit en zijn zo bij u terug met meer nieuws over de arrestatie van Jezus van Nazareth.
Tune NOS nieuws




Scene 2
 Tune NOS nieuws
Journalist: We bevinden ons  inmiddels in het paleis van Pilatus. Pilatus is de stadhouder van Jeruzalem. Hij is hier in opdracht van de keizer van Rome en is hier de baas.
(Richt zich tot Pilatus). Meneer Pilatus, kunt u ons misschien meer vertellen over de arrestatie van Jezus van Nazareth?
Pilatus: Vrijdag morgen kwamen de priesters en schriftgeleerden naar mijn paleis. Ik lag nog op één oor, maar werd wakker van hun geschreeuw. Woedend waren ze! Ik had ze nog nooit zo kwaad gezien.                                                      Ze hadden een man bij zich. Jezus heette hij. Ze riepen dat Hij een gevaarlijke misdadiger was en dat Hij zich de Messias noemde. De Zoon van God. Ze wilden dat ik hem daarom zou veroordelen, maar daar had ik helemaal geen zin in. Ik zei hen dat ze hem zelf maar straf moesten geven. Maar ze wilden dat Hij de doodstraf kreeg en die straf mochten ze zelf niet uitvoeren, dus daarom vonden ze dat ik dat maar moest doen. Dus heb ik Jezus mee naar binnen genomen en Hem verhoord. 
Journalist: En vond u dat Hij iets verkeerds had gedaan?
Pilatus: Nee, die man zou nog geen vlieg kwaad doen. Dus ik heb tegen de priesters gezegd, dat ze de pot op konden en ik Hem niet zou veroordelen. Nou… kwaad dat ze werden! Ze dreigden zelfs dat ze naar de keizer in Rome zouden stappen en hem zouden vertellen, dat ik geen goede stadhouder was. 
Journalist: Wat heeft u toen gedaan?
Pilatus: Ik moest op zoek naar een oplossing om de priesters en farizeeërs ook nog een beetje te vriend te houden. Want anders zou ik m’n baan misschien verliezen. Dus dacht ik een goede oplossing gevonden te hebben. Ieder jaar, bij het feest van Pascha, is het hier de gewoonte om een gevangene vrij te laten. Het volk mag dan kiezen welke gevangene ze vrij willen hebben. Ik liet hen kiezen tussen Barabbas, een moordenaar, en Jezus.  Het volk had Jezus een paar dagen geleden nog  toegejuicht toen Hij Jeruzalem binnenreed op een ezel, dus ik dacht dat het wel goed af zou lopen. Maar tot mijn stomme verbazing, koos bijna iedereen voor Barabbas. Ik begrijp er nog steeds niets van. Maar goed, u begrijpt dat ik toen niets meer voor die Jezus kon doen. Ik moest het volk wel hun zin geven, voor ze in opstand zouden komen en de keizer in Rome zou horen, dat ik de boel hier niet onder controle kon houden.
Journalist: Een duidelijk verhaal. Bedankt dat u ons even te woord wilden staan. We gaan weer even uit de lucht en schakelen straks  over naar het centrum van de stad. We hebben zojuist gehoord, dat Barabbas gesignaleerd is in herberg ‘Het schuimende glas’.  We zijn benieuwd naar zijn kant van het verhaal. Misschien begrijpt hij waarom het volk koos om hem vrij te laten in plaats van Jezus.
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Scene 3
Tune NOS nieuws
Journalist: We bevinden ons inmiddels in herberg ‘Het schuimende glas’. Bij mij aan tafel zit Barabbas. 
Barabbas, vorige week leefde je nog op water en brood en nu zit je hier achter een heerlijk glas wijn en wat doritos. Dat overtreft je stoutste dromen denk ik.
Barabbas: Dat klopt. Ik was ter dood veroordeeld, maar ben op het laatste nippertje de dans ontsprongen. 
Journalist: Kun je ons misschien vertellen, waarom je ter dood was veroordeeld?
Barabbas: Nou weet je,  ik ben eigenlijk niet zo’n lieverdje. Regelmatig te veel drinken, ruzietje hier, ruzietje daar… beetje te losse handjes… Ik heb dus wel vaker vast gezeten, maar de laatste keer liep de ruzie een beetje uit de hand en trok ik m’n mes en heb iemand overhoop gestoken. En op moord staat hier de doodstraf. Vorige week vrijdag, zou ik nog gekruisigd worden. Maar nu zit ik hier dus… springlevend, vrij man en ik kom nog op tv ook! Hoi pap, hoi mam! (zwaait naar de camera).
Journalist: Maar hoe komt het dat u vrij gelaten bent?
Barabbas:  Het is hier de gewoonte om met Pasen één gevangene vrij te laten.  Dus wat bleek nu, Pilatus had bedacht om  het volk te laten kiezen tussen Jezus en mij. Ik dacht, dat het om puur volksvermaak zou gaan en  dat ik  geen schijntje kans maakte natuurlijk. Je laat toch geen moordenaar los? Een dief misschien of een oplichter. Maar ik had iemand vermoord en als ik de verhalen die ik over Jezus had gehoord moest geloven, had Hij ze juist levend gemaakt! Dan kies je toch voor Hem!  Maar de mensen op straat riepen mijn naam: ‘Barabbas! Barabbas! Ze schreeuwden allemaal dat ik vrijgelaten moest worden…
Journalist: Heb je enig idee waarom ze jouw naam riepen? 
Barabbas: Op dat moment zelf begreep ik er helemaal niets van, maar nu wel. Er wordt veel over gepraat. Een vriend vertelde me, dat de hogepriester en zijn hulpjes het volk hebben overgehaald om voor mij te kiezen. Sommige mensen zouden zelfs geld hebben gekregen om allemaal leugens over Jezus rond te  bazuinen. 
Journalist: Weet je ook waarom ze dat deden?
Barabbas: De priesters en schriftgeleerden hadden een bloedhekel aan Jezus. Ze waren jaloers, omdat Jezus zo populair was bij het volk. Daarnaast beweerde  Hij de Zoon van God te zijn. Op dat laatste staat hier de doodstraf.
Ik heb gehoord, dat Pilatus Jezus helemaal niet wilde veroordelen. Die had ook wel door dat die man geen vlieg kwaad had gedaan. Dus liet hij het volk kiezen tussen mij, een moordenaar en Jezus. Hij wist zeker dat het volk zou kiezen om Jezus vrij te laten. Maar dat was niet zo. De mensen riepen juist dat hij Jezus moest kruisigen. Hij had toen weinig keus. Het laatste wat hij wilde was een opstand. Dus gaf hij het volk toch maar zijn zin.
Sindsdien ben ik vrij. Ik kan gaan en staan waar ik wil. En Jezus hebben ze gekruisigd in plaats van mij. Hij is begraven in de graftuin van Jozef van Arimathéa.  Hij was één van de priesters, die bij het proces van Jezus aanwezig was. Misschien kan hij  je nog wel meer vertellen over wat er precies gebeurd is. 
Journalist: Bedankt Barabbas voor jouw verhaal. We hopen, dat je je leven betert en Jezus niet voor niets jouw plaats heeft ingenomen. Doe er iets nuttigs mee.
Barabbas: Ja, het heeft me wel aan het denken gezet. Ik ga m’n best doen. 
Journalist: Voor zover deze extra nieuwsuitzending vanuit herberg ‘Het schuimende glas.’ We gaan er weer even tussen uit en hopen over 5 minuten bij u terug te zijn. Ondertussen gaan wij met de cameraploeg  op zoek naar de graftuin van Jozef van Arimethea.
Tune NOS nieuws


Scene 4
Tune NOS nieuws
Journalist: Goedemiddag. U kijkt naar een rechtstreekse uitzending van het NOS journaal. We bevinden ons in de graftuin van Jozef van Arimethea in Jeruzalem. 
Meneer Jozef we hebben zojuist een interview gehad met Barabbas. Hij vertelde ons in dit interview, dat u aanwezig was bij het verhoor in de rechtszaal.
Jozef:  (Knikt…) Dat klopt. Ik ben Jozef en lid van de Joodse Hoge Raad. 
Journalist: U heeft dus informatie uit de eerste hand begrijp ik. Kunt u ons vertellen waar Jezus van werd beschuldigd?
Jozef:  Hij had wel eens op zondag gewerkt en dat mag niet volgens de wet. De vraag is of je het werk moet noemen. Hij had iemand genezen en schijnbaar is dat ook niet oke.  Ook spotte Hij volgens hen met het huis van God, omdat Hij zou hebben beweerd, dat Hij de tempel van God af kon afbreken en binnen drie dagen weer op kon bouwen terwijl er 46 jaar aan dit gebouw was gewerkt. Er  werd Hem ook verweten, dat Hij om ging met zondaars, zoals prostituees, tollenaars en ander gespuis. 
Journalist: Maar daar staat toch niet de doodstraf op?
Jozef: Nee, dat klopt. De hoge priester werd dus ook kwaad op ons. Hij schreeuwde: ‘Weten jullie niks beters te verzinnen? Er moet toch íets zijn waarvoor we Hem kunnen laten doden? Toen bedacht Kajafas, de hoge priester, een hele slimme vraag. ‘Vertel eens’, vroeg hij gemeen. ‘Ben je de zoon van God?’
Journalist: Wat antwoordde Jezus daarop?
Jozef: Hij keek Kajafas heel rustig aan en zei: ‘Ja, dat ben ik.’ ‘Zie je wel’ schreeuwde Kajafas toen. ‘Hij zegt dat Hij de zoon van God is. Dat is tegen de wet! Daar staat de doodstraf op!’
Journalist: En toen hebben ze Jezus dus naar Pilatus gebracht?
Jozef: Dat klopt (zucht). Maar ik was het niet eens met dit besluit. Ik heb altijd het gevoel gehad, dat Jezus de waarheid sprak.  Maar ja, ik en Nicodemus waren ongeveer de enige in de  raad, die er zo over dachten. De andere raadsleden waren het allemaal met de hogepriester eens. 
Die dag werd Hij gekruisigd tussen twee boeven. Alsof Hij zelf ook een boef was.  De priesters en het volk lieten Hem ook aan het kruis niet met rust. Maar staken de draak met Hem. Ze riepen: ‘Anderen heeft Hij gered, maar zichzelf redden kan Hij niet. Als Hij echt de Zoon van God is, laat Hij dan van het kruis afkomen!  Als we dat zien, zullen we geloven!’ 
Maar dat deed Hij niet. Het laatste wat ik Hem hoorde zeggen voor Hij stierf was: ‘Het is volbracht.’
Journalist: Weet u ook waarom Hij dat zei?
Jozef: Ik heb gehoord van één van Zijn vrienden, dat Hij naar de aarde was gekomen om aan het kruis te sterven. Hij heeft van tevoren wel drie keer aan zijn vrienden verteld, dat dit zou gebeuren. Aan dat kruis droeg Hij al onze zonde. Doordat Hij deze straf droeg, heeft Hij al onze zonden weggedaan en is alles tussen God en de mensen weer goed gekomen.
Journalist: Ik heb gehoord, dat Hij in uw tuin werd begraven.
Jozef: Dat klopt. Ik  ben die avond naar Pilatus gegaan en heb gevraagd of ik Hem van het kruis af mocht nemen en mocht begraven. Pilatus vond het goed. Ik heb samen met Nicodemus een stuk linnen gekocht en we hebben Zijn lichaam daarin gewikkeld en Hem in het graf gelegd. We hebben daarna een zware steen voorde ingang gerold.
De hogepriester heeft er nog voor gezorgd, dat er wat soldaten bij het graf werden gezet. Hij was bang, dat de leerlingen van Jezus anders het lichaam misschien zouden stelen om de mensen te laten geloven dat Hij opgestaan was, want dat had Jezus ooit gezegd. 
Journalist: Er gaan geruchten, dat het graf leeg is. Maar als ik u goed begrijp is dat dus onzin? 
Jozef: Ja, dat zou u denken, maar het graf is echt leeg. De steen is weggerold en het graf is leeg. Maria, een volgeling van Jezus, heeft het graf zo aangetroffen. 
Journalist: We moeten dus op zoek naar Maria. 
Jozef: Ja, die kan u er alles over vertellen. 
Journalist: Ik stel voor, dat we er weer even tussen uitgaan. Zodra Maria gevonden is, komen we bij u terug met het laatste nieuws. We zijn benieuwd naar haar verhaal.  
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Scene 5
Tune NOS nieuws
Journalist: Goedemiddag. We zijn bij u terug met een life uitzending van de NOS. We bevinden ons in Jeruzalem, in de woonkamer van Maria. Zoals u inmiddels weet is het graf waar Jezus werd begraven, leeg aangetroffen. Deze vrouw zegt Jezus te hebben gezien en gesproken. We gaan luisteren naar dit, ja hoe zou ik het zeggen, toch wel vreemde verhaal. 
Maria: (lachend…) Ik begrijp best hoor, dat u het een vreemd verhaal vindt. De mensen om mij heen vonden dat ook. Ze zeiden, dat ik gek was! Dat ik een spook had gezien. Maar echt, of u het nu gelooft of niet, ik heb Jezus met mijn eigen ogen gezien! Hij heeft mij zelfs bij mijn naam geroepen: ‘Maria!’
Journalist: U bent dus op die zondagmorgen naar het graf gegaan. Wat ging u daar doen en wat trof u daar aan? 
Maria: Ik was die dag vroeg opgestaan en had een pot zalf en een fles met kostbare olie meegenomen om dat bij het lichaam van Jezus te leggen. Maar toen ik bij het graf kwam, schrok ik me rot. De grafsteen was weggerold!  Ik ben meteen teruggerend om Petrus en Johannes te zoeken. Ze liepen meteen met me mee. Petrus is zelfs het graf ingegaan en Jezus lag er inderdaad niet meer. Behalve de doeken waar Jozef hem ingewikkeld had. Die lagen er wel.
Ik was er kapot van. Petrus en Johannes gingen terug naar de anderen, maar ik bleef in de tuin, bij het graf. Ik moest zo verschrikkelijk huilen. Er liep een man in de tuin. Ik dacht dat het de tuinman was. Hij vroeg waarom ik huilde. Ik vroeg hem of hij Jezus misschien had weggehaald en me kon vertellen waar hij hem had gelegd. En op dat moment noemde die man mijn naam: ‘Maria!’
Opeens hoorde ik het, opeens zag ik het: Hij was het! Hij was het zelf: Jezus! ‘Meester!’ riep ik. ‘U bent het!’ Hij gaf me de opdracht om naar Zijn vrienden te gaan en hen te vertellen dat Hij was opgestaan. 
Journalist: En geloofden zij wat je hen vertelde? 
Maria: Eerst niet, maar omdat ik vol hield dat het wel zo was en ze zich ook herinnerden dat Jezus had gezegd dat Hij zou sterven, maar ook weer op zou staan, waren er enkelen die het wel geloofden.
Journalist: Bent u de enige die Jezus heeft gezien?
Maria: Nee. Op die zelfde dag is Hij nog door twee van Zijn vrienden gezien. Zij waren onderweg naar Emmaüs en Jezus liep met hen mee. Eerst herkenden zij Hem niet, maar later wel. Ze zijn toen meteen terug gelopen naar Jeruzalem om dit aan de andere vrienden van Jezus te vertellen. Maar ook toen geloofde  iedereen het nog niet.
Journalist: U zei, ‘nog niet…’ Geloven ze het nu wel dan?
Maria: (Knikt.) Ja, maar dat komt omdat ze Hem nu zelf ook gezien hebben. Een week later waren zijn vrienden allemaal bij elkaar voor het avondeten. En op die avond stapte Jezus opeens bij hen binnen. Ja en toen wist iedereen natuurlijk dat we niet in de war waren, maar Jezus echt was opgestaan en weer leeft. Nou ja, Behalve Thomas dan, die was er die avond  niet bij, dus hij geloofde het nog steeds niet. Maar nu wel. Jezus is ook nog aan Hem verschenen. Dat is een mooi verhaal, maar dat kan Thomas u beter vertellen.
Journalist: Als ik het goed begrijp zijn er inmiddels dus een heleboel mensen, die Jezus hebben gezien. Dat kan geen toeval zijn. (Richt zich tot de kijkers). We gaan er nog één keer uit om Thomas te zoeken en zijn zo bij u terug met ons laatste interview.
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Scene 6
Tune NOS nieuws
Journalist: Goede middag. Dit is een life-uitzending van de NOS. We zijn  hier in Jeruzalem in het huis van Thomas. Hij is één van de vrienden van Jezus en wil ons graag iets vertellen over zijn ontmoeting met Jezus.
(Richt zich tot Thomas).
Thomas, ik heb gehoord dat ze je vaak bij je bijnaam noemen: ongelovige Thomas. Hoe kom je aan die bijnaam?
Thomas: Ha, die hebben m’n vrienden voor me bedacht. Iedereen heeft zo z’n eigen bijnaam. Petrus noemen we bijvoorbeeld ‘haantje de voorste’. Ik snap wel waarom ze me zo noemen hoor, want ik geloof niet zomaar alles wat iedereen zegt. Ik zeg altijd maar zo: ‘Eerst zien, dan geloven.’ 
Vorige week had ik dat ook weer. Eerst kwam Maria met het verhaal dat ze Jezus gezien zou hebben. Nou toen geloofde niemand haar nog en ik ook niet natuurlijk. Maar een week later vertelden de andere discipelen dat ze Hem ook allemaal gezien hadden. Ze waren allemaal bij elkaar geweest en opeens zou Jezus binnen gekomen zijn. Ze draaien allemaal door, dacht ik toen nog. Maar ik liet me niet gek maken en zei: ‘Ik geloof jullie pas, als ik Hem zelf heb gezien en ook de wonden van de spijkers in Zijn handen heb gezien en kan voelen.’ 
Journalist: En is dat ook gebeurd?
Thomas: Nou iedereen stond erop, dat ik een week later ook naar de samenkomst zou komen. Misschien zou Jezus weer komen… Tuurlijk dacht ik eerst. Ik ga niet. Ik ben niet gekke Henkie. Maar goed, ik toch naar die samenkomst. Nou, ik was nog niet over de drempel of Hij staat levend en wel in ons midden. Ik wist niet wat ik meemaakte. En wat denk je: Hij roept me. ‘Tomas, kom eens! Leg je vingers maar in deze wonden. Kijk naar mijn handen. En leg je hand in mijn zij, waar ze een speer in mijn lichaam hebben gestoken om te zien of ik echt dood was. Kom maar, kijk maar, voel maar. En wees dan niet langer ongelovig, maar geloof, Thomas! Geloof dat ik werkelijk ben opgestaan!’ Ik wist niet wat ik zag! Of beter gezegd, ik wist het wel: ik zag Jezus. Hij was het echt!
Journalist: Dus toen kon je er niet meer omheen.
Thomas: Nee, natuurlijk niet!  Maar er zijn natuurlijk nog meer mensen, die Hem niet hebben gezien. Jezus zei daar nog iets over. ‘Omdat je Me nu hebt gezien Thomas geloof je in Mij. Er zullen veel mensen zijn, die Mij niet zien en die toch geloven. Deze mensen zijn Mij heel dierbaar’.
Weet je, ik geloof, dat als je net als ik zo’n twijfelaar bent, je aan Jezus mag vragen of Hij je ogen wil openen en Hij  je wil laten geloven dat Hij werkelijk leeft. 
Journalist: Dat is een mooie zin om mee af te sluiten Thomas. Dank je wel voor je  oprechte verhaal. We hopen, dat de mensen thuis hier iets aan zullen hebben.
We zijn aan het slot gekomen van deze extra nieuwsuitzending. We hopen dat we u hebben kunnen laten zien, dat Jezus van Nazareth niet zomaar iemand was , maar dat wat zich hier de laatste paar dagen heeft afgespeeld al lang van tevoren voorspeld was. Jezus, die naar de aarde kwam om voor de zonde van alle mensen aan het kruis  te sterven. Maar daar bleef het niet bij. Hij is ook weer opgestaan en leeft! Bedankt voor u aandacht. Goede avond!
Tune NOS nieuws
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